ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом лично - командном первенстве ЦДЮТК
по спортивному ориентированию

«Приз закрытия сезона»,  памяти В.Н. Ничипуренко.
Кубок Федерации спортивного ориентирования Республики Крым.
Цели и задачи

Развитие и популяризация спортивного ориентирования среди учащейся молодежи  Республики Крым, повышение спортивного мастерства.

Место и время проведения

Соревнования проводятся 18 ноября 2017 г. в   г. Симферополе (ост.Марьина роща, «Пляж»).

Руководство соревнованиями

Соревнования проводит ГБ ОУ ДО РК «ЦДЮТК», совместно с Федерацией спортивного ориентирования Крыма.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.

Участники соревнований

Соревнования проводятся по возрастным группам МЖ – 12  (2005-2006 г.р.), МЖ – 14 (2003-2004 г.р.), МЖ – 16 (2001-2002 г.р.), МЖ – 18 (1999-2000 г.р.).                  Состав участников в команде не ограничен.

           Командный зачет проводится по следующим возрастным группам: МЖ - 12, МЖ - 14, МЖ - 16, МЖ - 18.  
           Кубок ФСО РК: МЖ 21, 45, 55, 65  Соревнования личные.
Программа соревнований

До 15.11.2017 г. руководителям команд необходимо представить заявку в электронном виде в программе Microsoft Office Excel  по электронному адресу untur@crimeaedu.ru и обязательно подтвердить отправку заявки по тел. 27-15-45. На Кубок ФСО РК заявка высылается на адрес: a.orient@yandex.ru
 Заявка в печатной форме с допуском врача представляется перед началом соревнований на мандатной комиссии 18.11.2017 до 9.30. Команды, не предоставившие заявку с допуском врача и не подавшие предварительную заявку, к участию в соревнованиях не допускаются!

18 ноября 2017 г.
-8.30-9.30 – регистрация, подача заявок, получение чипов

- 9.30-9.45 – открытие соревнований
10.00 – 13.30 – старт лично-командных соревнований в заданном направлении
14.00 -  закрытие соревнований, награждение победителей 
Подведение итогов
      Личный зачет: согласно Правилам   соревнований по спортивному 
ориентированию. Командный зачет:  по наибольшей сумме  набранных очков:
1 место - 13 очков                   6 место – 5 очков
2 место - 11 очков                   7 место – 4 очка
3 место - 9 очков                     8 место- 3 очка
4 место - 7 очков                     9 место – 2 очка
5 место – 6 очков                    10 место –1очко
Награждение победителей

Команда-победитель награждается кубком, команды-призеры – дипломами ЦДЮТК. В личном зачете победители и призеры награждаются дипломами  ЦДЮТК и медалями. Кубок ФСО РК- грамотами ФСО РК.
Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение
Ответственность за жизнь, здоровье, безопасность на дистанциях  участников соревнований возлагается на главную судейскую коллегию соревнований  и руководителей команд — участниц.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется согласно приказу Министерства здравоохранения  РФ от 01 марта 2016 года № 134-н.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производится как за счёт бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Направляющие (командирующие) организации несут ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований во время их следования от мест проживания до мест проведения соревнований и обратно.
                  Данное положение является вызовом на соревнования.

Справки по тел.: 27-15-45 в  г. Симферополе.
