Положение

Об открытой  соревновательной тренировке

по спортивному ориентированию на местности  В Севастополе (2-й этап).
Соревнования в заданном направлении кросс-лонг (карта издана на принтере). Старт  раздельный (интервальный) в каждой группе. Карта вложена в файл.
Место проведения:

Севастопольский район. Район соревнований – северный склон г. Кутур-Кая хребет Сырт-бель. Схема прилагается. Карта 2016 года составления.
Дата проведения: 28 мая 2017 года.

Участники:   Соревнования проводятся в следующих группах:

МЖ – 12 - 2005 г.р.

МЖ – 14 - 2003 г.р.

МЖ – 16 – 2001 г.р

МЖ – В – 1992 г.р.  кросс-лонг
МЖ – 35 – 1982 г.р.  кросс-лонг
МЖ – 45 – 1972 г.р.

МЖ – 55 - 1962г.р. и старше.

Заявки: Подтверждения обязательны (карты издаются на принтере)

   -письмом, для команд желательно выслать полные списки команд, и подтверждение (на старте тренировки) будет проходить по этим спискам. Отдельные спортсмены (выступающие лично) подтверждают группу с указанием фамилии и имени, команды. 

-по телефону +7978 7092547, с указанием фамилии и группы, в которой этот спортсмен будет участвовать, и команду, по интернету Prokofyev1207@yandex.ru,  до 21-00 26.05.2017 года, подтверждение получено если есть обратный ответ. Внимание для школьников – заявка (ответственный взрослый) и приезд на соревновательную тренировку только с руководителем (взрослым).
Стоимость картматериала:
МЖ-12, 14, 16 – 100 руб.
МЖ – В, 35, 45, 55 – 150 руб.
Заезд и регистрация:
-заезд участников тренировки до 10.30  28.05.2017 г.

-регистрация (подтверждение, уточнение списков участников приехавших на соревнования) до 10.45, старт участников с 11.00 - 11.15 (или раньше по готовности всех участников к старту).

Награждение:


Награждение за первые места в каждой группе грамотами, медалями, возможно призами по сумме 3-х дней (02.04, 28.05, 08.10).
Организаторы соревновательной тренировки: 

Прокофьев А.А.  и  К.

Возможные схемы прибытия к старту соревнований.

ЖД вокзал, автостанция, маршрутным автотранспортом №№ 17, 20, 25, 26 до  конечной остановки автостанция на 5-м км, далее на автобусе (в Байдарскую долину) до остановки с.Тыловое, далее по схеме. С центрального автовокзала до остановки поворот на с. Орлиное, далее по схеме. Арена соревнований находится восточнее села Тыловое. Для владельцев личного автотранспорта по схеме.
    Гл. судья            А.А. Прокофьев

